

新华保险“关爱全国环卫工人大型公益行动”濮阳站捐赠仪式举行

本报综合消息 6月22日上午，“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”濮阳站捐赠仪式在当地举行。捐赠仪式上，新华保险向濮阳市4992名一线环卫工人赠送意外伤害保险，总保额4.99亿元。

2019年，新华保险将为包括濮阳市在内的全国100个大中城市的70

余名环卫工人，捐赠每人10万元保额的人身意外伤害保险保障，捐赠总保额预计超过700亿元。

新华人寿保险公益基金会是由新华保险发起设立的，“关爱全国环卫工人大型公益行动”是基金会的主打项目，通过本项目，新华保险将保险行业优势和公益事业结合在一起，探索了一条特色鲜明的社会责任之路。（新华）

天安人寿周口中支开展防范非法集资宣传活动

本报讯 近日，天安人寿周口中支积极开展防范和打击非法集资宣传活动。

该公司组织员工在市区小区、广场等人员密集场所，利用条幅、展板、宣传折页等，向过往群众散发宣传单，讲解非法集资的危害性等知识，广泛宣传关于防范非法集资相关的

法律法规，引导群众谨防网络诈骗和远离高利诱惑陷阱。

此次活动，让广大群众认识到非法集资的严重性，引导广大群众增强风险防范意识，提高自我保护的能力，保障群众合法权益，维护社会稳定。

（赵军）

平安福理赔案例

常言道，保险犹如一把伞，晴时看似无用，阴时遮风挡雨。当意外来临，撑起这把人生保护伞，可解燃眉之急，方见雨后彩虹。尤其是面临巨大工作和生活压力的今天，每一个人都在奔波和重压下负重前行，生怕有一天自己倒下，成为一家人的沉重负担。

今天就给大家讲一个未雨绸缪的故事。

被查出患癌，病来如山倒

客户C先生，经商多年，凭着自己的一股闯劲儿，终于打拼创下一番事业。公司经营稳定之后，他与一家老小定居东莞。

2018年8月，C先生常规体检报告提示肺部存在异常，C先生随即前往医院就诊。经全面检查，9月19日，C先生被确诊为右上肺微小浸润腺癌，医生建议需进一步开展治疗。噩耗传来，犹如晴天霹雳，C先生刚刚过不惑之年，事业也正是蒸蒸日上的时候，突然病重，让他原本的幸福生活笼罩了一层阴影。

500万元保险理赔解急忧 重燃新希望

在病魔的重击面前，平复心情后，C先生缓过神来，想到自己4年前曾经购买了一款保险产品。

原来，早在2015年1月，他为自己投保了平安人寿的平安福保险产品。该保单涵盖寿险、重疾险、特疾险、意外险、医疗险。同时，C先生购买了豁免重疾C12、豁免C特疾15，保障覆盖较为全面。

还未等C先生报案，他就接到了平安保险代理人的来电。保险代理人第一时间赶往医院探望，了解具体情况后及时向平安人寿理赔部门报案。

随后，平安寿险理赔部门迅速成立专属服务C先生的临时重案管理组，并安排理赔人员前往医院进行客户慰问、资料收集，高效推进该案的调查核实及理赔申请工作。经审核确

认，C先生本次疾病达到重疾赔付标准，可获赔500万元重疾理赔金，并豁免后续保费1024万元！

收到理赔款时，C先生内心悲喜交加，百感交集。不仅后续治疗费用有了着落，家人的日常生活也有了保障。同时，1024万元巨额保费的豁免，不仅减轻了今后的经济负担，持续有效的保障也解决了后顾之忧。

在配合相关治疗后，C先生近期进行复查，结果显示康复情况良好。出院时，C先生向平安人寿表达了由衷的感谢。这次平安人寿高效贴心的服务、高额及时的理赔，给了他莫大的安慰和支持，实实在在的保障令人安心。

巨大的理赔金额令人惊叹，也引发了对“保费豁免”的几点思考。

1.什么是保费豁免

保费豁免，指在保险合同规定的缴费期内，投保人或被保人达到合同约定的某些特定情况（如身故、残疾、重疾等），投保人不再缴纳后续保费，保险合同仍然有效。

2.为什么需要保费豁免

投保人遭遇重疾或意外，经济收入减少，续保能力降低，容易出现风险缺口。豁免保费后，无需继续缴纳除一年期及以下险种外其他险种剩余各期保费，但相关保障持续有效，省钱又省心。

3.保费豁免购买贴士

保费豁免，分为投保人豁免、被保险人豁免，通常以两种形式存在：

①作为附加险，可与特定的主险组合销售；

②作为附加保障责任，直接在保险合同中以条款形式出现。

市场上现有的重疾险产品，有的已将保费豁免的费用嵌入产品费率中，有的以附加险形式存在需另行购买。

大家可自由选择，充分利用杠杆功能，为保单加一份“双保险”。

富德生命人寿周口中支举办健康知识讲座

本报讯 近日，富德生命人寿周口中支为答谢广大客户，特在第13届客户服务节活动伊始举办大型健康知识讲座。参加讲座的客户激情澎湃，深刻体会到“生命”有爱，爱在“生命”。

近日，富德生命人寿周口中支市一一部和二部分别在地中海酒店、金润酒店举行了盛大的第13届客户服务节现场会。广大客户接到邀约后准时来到

会场，整个会场座无虚席，客户深刻体会到富德生命人寿强大的号召力以及感染力。会前，客户通过扫描二维码参与“超级智多星”在线有奖竞答。现场会开始时，公司通过各种抽奖环节引爆全场，一个个客户挥动手机，通过摇一摇抽到心爱的礼品，甚是欢喜。

一个多小时的健康知识讲座，让客户深刻体会到生命和健康的重要性。（孙亭亭）

6个泰康自媒体获中保协通报表扬

本报讯 近日，中国保险行业协会下发《关于2018年全国保险行业自有媒体建设征集发布活动的情况通报》（中保协发〔2019〕34号），并对进入发布名单的自媒体予以通报表扬。

泰康保险集团旗下的泰康微讯社、泰康人寿、泰康人寿保险、泰康养老、泰康在线5个公众号入围保险行业微信公众号建设发布名单，泰康内部刊物《泰康风尚》入围保险行业内部刊物建设发布名单。

通报指出，进入发布名单的内部刊物定位准确，观点明晰，编辑规范，设计制作美观大方，可读性较强；内容丰富，对保险行业的重大、共性课题有所探讨和研究，具有一定的理论和实践深度，尤其是原创作品占比相

较于去年有明显增加，办刊水平显著提升。进入发布名单的微信公众号与去年相比，粉丝数量更加庞大，粉丝粘性强、活跃度高；内容更加丰富，功能更加全面，尤其是体现保障消费者权益的咨询和投诉渠道更加健全，高度重视服务功能和用户体验；具有一定的责任担当，自觉站在行业角度进行监管政策和保险知识普及，开展行业形象的打造和传播。

目前，泰康微讯社已成为泰康品牌权威新闻的重要来源，泰康各宣传平台与全互联门户的中枢和推进一体化大宣传平台的指挥岗。未来，我们将继续努力，力争将泰康正能量以最快的速度，准确及时传递给社会，做保险行业更具传播力的融媒体宣传矩阵！（泰康）

国华人寿总裁付永进接受中国保险报专访

本报讯 6月24日，《中国保险报》专版刊登文章《创新是长跑者的游戏》。该文通过对国华人寿保险股份有限公司总裁付永进先生的专访，深度解读国华经营战略，厘清国华发展脉络，展现国华卓越风采。

国华人寿从成立之初到如今，11年风雨，离不开掌舵人的稳健航行与强力掌控。而付永进在接受专访时先后提及了国华11年来的大事年表与重要时刻，在每一个关口，国华人寿始终迎风而上，抓住机遇，发展业务，从最初的零起步，一步步走到了行业中坚，且持续不断地努力成为更加优秀的保险企业。在该文中，付永进表达了对企业经营理念的“长”与“短”，

不论是过去已经实现的短期规划，还是未来可以把握的长远目标，都应做到科学经营，绝不盲从。

付永进接受采访中明确提到了“对新业务价值内涵的国华式改造”。国华人寿重新改造了一般意义上的新业务价值指标，按照国华的经营思想，将其改造为国华的边际价值这一指标，用来衡量各个公司的产出，成为国华经营的指挥棒。

未来，国华人寿的步伐迈得更加稳健有力，从容不迫。所有的成功，都不是一蹴而就，但长远的成功，都离不开真正的创新。创新，是国华的核心竞争力。创新，也是长跑者的游戏。

（国华）

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第300期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659 邮箱：zkwbwjc@126.com